

# 三天假期水城迎来50余万游客

## 实现了“安全度、满意度、兴旺度”三统一的目标

本报聊城9月9日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城旅游部门获悉,中秋三天假期期间,聊城市共接待游客五十余万人次。没有发生重大旅游安全事故,没有接到重大旅游投诉,实现了“安全度、满意度、兴旺度”三统一的目标。

记者了解到,中秋节期间,聊城组织推出丰富多彩的旅游活动,供市民和游客休闲娱乐。推出了“水浒民俗乡村游”、“水浒古村落体验游”、“运河乡村田园

风情游”、亲子乡村二日游、乡村逍遥夏令营三日游等特色乡村旅游产品。景区推出免费门票、打折门票等措施,各星级饭店、餐饮企业推出打折大优惠、大让利活动,旅行社设计推出销售“二日游、三日游”乡村逍遥游优惠旅游产品,大力吸引游客参加旅游休闲活动。

此外,为净化市场,优化旅游环境,确保假日旅游平稳有序运行,聊城市旅游局在小长假前开展

了旅游市场安全和监管的专项行动,开展“打非治违”专项行动,查找问题,消除隐患,让广大游客与市民度过一个安全、快乐、有序的中秋节。同时,市旅游局安排值班人员坚持24小时在位,12301旅游服务热线保持24小时畅通,及时为游客提供旅游信息咨询服务。小长假期间,旅游咨询、投诉、求助热线畅通及时,旅游质监部门未接到游客投诉,全市未发生旅游安全责任事故,旅游市场秩序良好。

## 振兴街道:开展计生专项行动

今年以来,卫生计生机构合并、新生儿落户政策放宽、生育政策调整给新形势下计生工作带来严峻挑战,在平县振兴街道办事处以社会抚养费征收为突破口,积极开展计划生育专项整治活动。

加大宣传力度。通过出动宣传车、悬挂条幅、发放明白纸、手机短信等多种形式,开展计划生育政策方针、法律法规和此次活动的宣传,通过深入宣传,使社会抚养费征收的重大意义,真正做到家喻户晓、人人皆知。

加强组织领导。成立专项活动领导小组,将具体工作任务分解落实到管区、到村、到人,做到一级抓一级,一级包一级,真正做到人人有压力、个个有担子。为确保各项工作落实到位,积极贯彻落实好

县里制定的计划生育利益导向机制建设文件,积极开展计生助福行动,让实行计划生育家庭得到实惠,感受到党委政府的关怀和温暖。

严格节育落实奖励兑现:对合法生育并主动及时落实绝育措施的双女户给予五千元的奖励;对一男一女户落实绝育措施的给予两千元的奖励;对主动及时落实放环等长效节育措施的育龄群众给予五百元奖励。同时街道制订了严格的奖惩措施,主要领导对活动情况每天调度和通报,每一天在办事处公开栏对各个管区、社区活动情况进行排名,对组织不力、不积极、不主动、效果不明显的实行约谈诫勉制度,直接纳入重点管理。

(宋文霞)

## 44名贫困生获捐36800元助学金

本报聊城9月9日讯(记者 凌文秀) 中秋节期间,值新学期开学,本报联合春雨助学协会组织的捐助贫困生活动继续进行。6日,主办方组织40多名志愿者对冠县、莘县前期考察通过的十几个学校的44名贫困生进行爱心捐助,共发放助学金36800元。

新考上高中的小蔚连基本的生活费都没有,孩子的母亲患有精神疾病,丧失劳动能力,全家人仅靠父

亲务农维持生计。但在家中翻盖房屋花光所有积蓄后,小蔚的父亲查出患上了恶性肿瘤,治疗期间欠下巨额债务。听说并去家中了解了小蔚的情况后,爱心人士张刚等十余名爱心志愿者决定对小蔚和妹妹特殊帮扶,除了活动统一资助学费的基础上,还为他们凑齐了1800元生活费,山东星海规划设计有限公司梁礼堂经理还拿出2000元一对一资助小蔚。

聊城开发区一企业家王先生已经是第三次参与捐助贫困生的考察和捐助活动,他说,“这个活动让我感到了自己应该担负的社会责任,也让我找到了奉献爱心的平台,我会努力把这份信念努力做下去,快乐善行从我做起。”

春雨助学协会负责贫困生考察捐助的陈健飞会长介绍,截至目前,今年活动已累计捐助聊城各县市区贫困生214名,发放助学金150800元。

## 机构持债基比例上升 绩优债基获追捧

半年报显示,上半年债券型基金盈利达175.82亿,远超保本基金、QDII基金的24.93亿和8.44亿。

在机构投资者纷纷大比例持有债券基金的同时,一向在固定收益类方面表

现出色的基金公司获得投资者青睐。

以工银瑞信为例,旗下的工银瑞信增强收益A、B,工银瑞信信用添利A、B,工银瑞信信用纯债A、B以及工银瑞信双利A

等9款债基产品(A/B份额分开计算)均被机构投资者看好,相对去年末获得了机构的增持。

Wind数据显示,机构投资者增持上述产品的份额共计达到14亿份。

## 万家现金宝9月11日起发行

货币基金的赚钱效应或将在9月迎来峰值。数据显示,最近三年的9月下旬,一个月SHIBOR利率都超过5%,是现金类投资品种的绝佳介入时点。而记者从万家基金获悉,互联网货币产品万家现金宝就踏着这个节点,将于9月11日正式发行。

根据Wind资讯截至9月5日统计,目前市面上的互联网金融产品有三十余款。作为互联网货币基金新秀,万家现金宝不仅实现了7\*24小时T+0实时赎回,瞬间到账;且费用更低,让利投资者。

除了产品设计上的优

势,万家现金宝在9月11日正式发行后,一个月的封闭期正值每年9月下旬的资金利率高峰期,投资者有望收获到较高收益。根据历史数据显示,最近三年的9月份,一个月SHIBOR利率都超过5%,是投资现金类品种的最佳时点。

## 新牛市行情或将开启 中银新经济混合基金发行

中银基金于9月9日推出中银新经济混合基金,或将搭上新一轮牛市的顺风车。中银新经济基金将重点投资经济转型过程中代表新的经济发展方式和未来经济发展方向的新经济类行业和企业,此类主题相关的证券投资比例不

低于非现金基金资产的80%。梳理近年来新经济相关板块表现,均可圈可点。Wind数据显示,截至9月2日,网络安全板块上涨294.01%,智能汽车板块上涨170.70%,文化传媒板块上涨100.65%,新能源汽车板块上涨109.08%,而同期沪深300指数

累计涨幅仅为8.24%。此外,中银新经济基金是一只灵活配置型基金,股票投资占基金资产的比例为0.95%,可以依据市场行情灵活调整仓位。据悉,作为行业中“股债双优”的基金公司,中银基金旗下的权益类产品表现持续优异。

## 中证环保五连阳迎九月“开门红” 投资汇添富环保行业正当时

8月27日,李克强总理部署推进生态环保养老服务,以调结构促发展、推升级。在此背景下,中证环保指数于9月4日创下五连阳,五天涨幅高达6.38%,报收1400.63点。分析人士认为,目前整个环保板块在各项政策预期的刺激下可谓蓄势待发,投资者

可通过选股能力出色的主题基金,如正在发行的汇添富环保行业基金,来加大环保板块配置,把握环保类上市公司的成长机遇。

据悉,汇添富环保行业基金聚焦环保主题,将以不低于80%的非现金基金资产,专注于挖掘环保行业潜

力牛股以分享政策红利,谋求资本的持续稳健增值。Wind数据显示,截至9月4日,汇添富旗下10只有业绩可查的股票基金今年以来平均回报高达16.06%,而同期行业均值仅为8.56%,足可证明其作为选股专家的“擒牛”实力。